From: Uropb <foi+request-113663-756857ce@dostup.pravda.com.ua>

Sent: Monday, June 12, 2023 11:53 PM

To: FOI requests at MiHicTepcTBO couianbHOT NONITUKKN YKpaiHu <infozapit@mlsp.gov.ua>
Subject: IHbopmauinHKI 3anuT - OgecbKa MicbKa pafa - KpMmiHan

Lobporo gHa!

3rigHo MNMoctaHoB KM YKpaiHu, Nogatkosomy Kogekcy Ta HM3Ki PiweHb OgecbKoi micueBoi paam -
npeamMmeTom onoAaTKyBaHHA NAapKyBaibHOro COopy € NapKyBasibHI MaligaHYnMKM NobyaoBaHi Ta
obnalwToBaHi 3a paxyHOK micuesoro 6roaKeTy!

3riaHo Bignosiaen Bia:

3acTynHMKa micbKoro ronosu- AupekTtopa JenaptameHTy ¢iHaHciB OfecbKoi micbKoi paan CeiTnaHm
begperu:

07.02.2023 poky Ne 05-14-40

13.02.2023 poky Ne 05-14-48/7-31I

20.03.2023 poky Ne 05-14-122/24-3MI

"..... 3 6logkeTy Opecbkol TepuTOpianbHOI rpoMaam, KOWTK Ha NobyaoBy Ta obnalwTyBaHHA y micTi Oaeci,
OBbEKTIB TaKMUX AK, KOMYHa/IbHi rapai, BUAiIeHHi CTOSHKK, NapKyBa/ibHi MaliAaHUYNKK, NnapKiHrn(byaisni,
cropyaum, ix 4YacTuHM) - He BUgiNAnuch..."

Ane, 3rigHo Bianosiaewn Big imeHi fonosn Ogecbkoi micbkoi paaun TpyxaHosa I'.:

Bin13.09.2021 poky Ne 211/05-16

Ta 3aCTyNHMK ronosm OaecbKoi MicbKoi pagu, Aunpektop JenapTameHTy ¢piHaHcis C.beapera ancrtom
Bi4MNOBiAbIO:

Bi4 13.02.2023 Ne 05-14-50/10-3MI

[o 6roaxeTy micta Ogecu, Haginwam KowTy 3a "napKyBaibHUI 36ip":
2013 pik - 12 134 401,64

2014 pik - 12 697 305,54

2015 pik - 12 995 057,50

2016 pik - 14 833 907,14

2017 pik - 18 044 118,78

2018 pik - 25 320 056,46

2019 pik - 29 540 829,00

2020 pik - 32 725 007,71

2021 pik - 39200000,00

2022 pik - 42700000,00

Ta 3annaHoBaHi HagxoaXKeHHA Ha 2023 pik - 42100000,00

OTXKe, Ui KOLWTN MOKYTb 3aTU Ha BIOAMKETHI PaxyHKM, K WaxparcTtBo OAecbKol MicbKol paaun, 4yacTMHa
KOPYNUiMHMX KOLUTIB, PEKET Ta BUMAraHHs BUKOPUCTOBYIOUM C/TYKOO0BE CTAaHOBMULLE, 3 KOPYNUiIAHUX AxKepen
Ta iHWwe...

Ha nigcrasi ctaTel 1, 13, 19, 20 3akoHy YKpaiHu «Ipo goctyn Ao nybniyHoi iHpopmauii» Big 13 ciuHa 2011
POKY, fIKi HaAaoTb NPaBO 3BEPTATUCD i3 3aNMUTaMM 40 PO3MNOPSAAHUKIB iIHPOPMaLLT WoA0 HagaHHA NybAiYHOT
iHpopMalLii, npoly HagaTh HacTynHy iHpopMaLito (HacTynHi LOKYMEHTH):

1) 3BiAKK Ui KOWTK 33N 0 BrogKeTy, AK WO MICTO He BUAIANAO *KoAHOT Konilikn Ha nobyaosy Ta
061aWTyBaHHA NApPKyBasibHUX MaigaHUYUKIB?

2) Y nepeBipAnM Ta 39COBYBa/IN KOHTPOJIIOIOUYM OPraHu AxKepena uyx KowTis?

3) Hapgati cnncok obbeKTiB, 3 aapecamu, AKi cnaadyBann Ta CNAaYyioTh Lii KOWTK A0 BIoAMKeTy, AK
"napkyBasibHM 36ip"?

4) CKiNbKM KpUMiHaNbHUX cripas 6y/10 BiGKPMTO 33 UMMM paKTaMM? (UM AKLLLO YACTKa KOLUTIB 3 HE3PO3YMINUX
OXXepen HaaxoAuTb A0 6I0AXKeTy, TO AaB NiACTYNHOro, i KpUMiHabHe BNPOBaAMKEHHA He BiAKPUBAETLCA?)

3 nosaroto, Uropb
Byab nacka, BUKOPUCTOBYMNTE L0 €NEKTPOHHY aapecy ANA BCiX Bignosigel Ha uen 3anur.
foi+request-113663-756857ce@dostup.pravda.com.ua
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